

## 医院开展节前安全生产检查

元旦前夕，医院特邀辽宁省安全生产专家以“院领导+专家”的方式深入“三院区一中心”，对医院安全生产重点领域进行了全面细致地检查。

汤艳清强调，安全是医院的生命线，也是底线。医院各科室（部门）要将思想和行动统一到习近平总书记关于安全生产的重要指示精神上，切实把安全生产摆在重要位置，始终保持“时时

放心不下”的责任感；要以对医院平稳运行高度负责、对员工和患者高度负责的精神，进一步增强工作主动性，紧盯关键环节和重点部位，织密织牢责任网，确保医院安全、稳定运行。

孙思予指出，医院要进一步强化教职员的安全生产责任，深入开展隐患排查工作，确保及时消除各类安全隐患；针对消防、特种设备、危险化学品等重

点领域，要加大日常巡查和监控力度，确保各项安全措施得到切实行；要做好应急管理，全面做好节假日期间急诊急救服务保障工作。

医院相关职能部门负责人陪同检查。

安全生产监督管理委员会办公室 /  
林巍 肖倩 苏有博

## 医院举办盛京医工结合专题论坛

12月12日，盛京医工结合专题论坛在院举办，特邀北京科技大学张德政教授、阿孜古丽教授、刘欣副教授作了专题讲座。医院党委书记汤艳清，副院长刘学勇、刘彩刚、许巍参加了论坛。论坛由副院长吴安华主持。

汤艳清指出，医院作为现代化大学附属医院与国家区域医疗中心，办院规模在全国名列前茅，但在学术影响力以及科技创新水平上距离国内顶尖水平仍有较大差距。在科研方面取得进步，既是全院教职员的共同心

愿，也是全院教职员长期为之奋斗的目标。医工结合领域作为目前众多学科想要突破的瓶颈，具有广阔的研究前景。希望大家奋楫笃行，持续推动医院在交叉学科领域的科研进步，解决临床诊疗中出现的关键科学问题。

吴安华表示，此次举办盛京医工结合专题论坛，旨在聚焦医工交叉领域前沿探索，开拓医院教职员学术视野，推动知名专家与医院相关学科开展合作，促进科技创新和科研成果落地。希望与会人员能够认真学习，进一步加强对多学科

交叉思维的培养。

三位教授分别作了《新一代人工智能与医学》《大数据驱动的中医智能辅助诊断服务系统》《数据与知识联合驱动的智能辅助诊疗》专题讲座，深入浅出地讲解了大数据与人工智能如何辅助临床诊疗工作，提高了与会人员对于医工结合的研究热情。

医院各相关领域学科带头人及师生代表共计百余人聆听了讲座。

科研与学科建设部 /  
孙峰嵘 李子威